



**ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ  
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ  
ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
«ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ»  
ΜΗΛΙΚΟΥΡΙΟΥ**





τις 9 Ιουνίου 2011 πραγματοποιήθηκε στο ξενοδοχείο Χίλτον Πάρκ στη Λευκωσία, η καθιερωμένη πλέον Πολιτιστική και Φιλανθρωπική Εκδήλωση του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου. Η Εκδήλωση σημείωσε μεγάλη επιτυχία και το πρόγραμμά της περιλάμβανε, μεταξύ άλλων, υπέροχους κατανυκτικούς βυζαντινούς ύμνους από τη Χορωδία της Παγκύπριας Ένωσης Ιεροσαλτών «Ιωάννης Κουκουζέλης» υπό τη διεύθυνση του κ. Γεώργιου Λοΐζου, ομιλία από το Δρ Παύλο Κυμίση, Καθηγητή Ψυχιατρικής σε Πανεπιστήμιο της Νέας Υόρκης με θέμα «Η αγωγή των παιδιών», τόμπολα και κλήρωση δώρων.



**Ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης απευθύνει το χαιρετισμό του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρου στην Εκδήλωση**

Την Εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Κύκκου και Τηλλυρίας Αρχιμανδρίτης Αγαθόνικος Κυκκώτης, ο Διευθυντής του Γραφείου Εκκλησιαστικής Διακονίας της Μητροπόλεως Δρ Νίκος

Νικολαΐδης, το προσωπικό του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη μας, το προσωπικό του Γραφείου Εκκλησιαστικής Διακονίας και του Λογιστηρίου της Μητροπόλεως μας, ο ιερέας, ο κοινοτάρχης και ο πρόεδρος του Συνδέσμου Αποδήμων Μηλικουρίου, αλλά και πολλοί φίλοι και συνεργάτες του Συνδέσμου και της κοινότητας Μηλικουρίου καθώς και εκπρόσωποι άλλων Χριστιανικών Συνδέσμων της Μητροπόλεώς μας και πολλοί εκλεκτοί προσκεκλημένοι.



**Η Πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου κ. Ανδρούλα Πετρίδου κατά τη διάρκεια της ομιλίας της**

Η εκδήλωση τελούσε υπό την υψηλή προστασία του Πανιερωτάτου Μητροπολίτη Κύκκου και Τηλλυρίας κ.κ. Νικηφόρου.

Στην ομιλία της η Πρόεδρος του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου κ. Ανδρούλα Πετρίδου, έκανε σύντομη αναφορά στο έργο που επιτελείται από τον Σύνδεσμο και επεσήμανε την έλλειψη προγραμματισμού για τους νέους στους οποίους, όπως είπε, κανείς δεν μπορεί να αμφισβητήσει ότι ανήκει το μέλλον, και τους οποίους όλοι έχουμε χρέος να βοηθήσουμε. Τόνισε την ανάγκη όπως δοθούν ευκαιρίες στους νέους της κοινότητας Μηλικουρίου αλληλογνωριμίας, να γνωρίσουν και να αγαπήσουν το χωριό τους με τρόπο που να αισθάνονται την ανάγκη να συναντούνται κάθε τόσο σε αυτό.

Η κ. Πετρίδου, αναφέρθηκε στη συνεργασία του Συνδέσμου με το Γραφείο Εκκλησιαστικής

Διακονίας της Μητροπόλεως, καρπός της οποίας είναι και η σύσταση και η λειτουργία Κατηχητικών Συνάξεων για τα απόδημα παιδιά της κοινότητας. Η κ. Πετρίδου εξέφρασε θερμές ευχαριστίες και βαθειά ευγνωμοσύνη προς τον Πανιερωτάτο Μητροπολίτη μας κ.κ. Νικηφόρο, ο οποίος επέδειξε μεγάλο ενδιαφέρον για την προσπάθεια που καταβάλλεται για την οργάνωση και δραστηριοποίηση της νεολαίας της κοινότητας Μηλικουρίου. Πολλές ευχαριστίες εξέφρασε η κ. Πετρίδου και προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου για την πολύτιμη συνεργασία τους καθώς και για την προσφορά τους στο έργο του Συνδέσμου.



**Η κ. Ανθή Θεοδούλου ενώ παρουσιάζει το βιογραφικό του ομιλητή της Εκδήλωσης Παύλου Κυμίση**



**Ο Δρ Παύλος Κυμίσης κατά τη διάρκεια της ομιλίας του**

Η ομιλία του Δρ Κυμίση περιστράφηκε γύρω από το ρόλο που διαδραματίζει η οικογένεια στην αγωγή των παιδιών. Το βιογραφικό του Δρ Κυμίση παρουσίασε στην Εκδήλωση η κ. Ανθή Θεοδούλου, ενώ η κ. Ευγενία Ρασοπούλου του προσέφερε στον ομιλητή αναμνηστικό δώρο εκ μέρους του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου.

Το πρόγραμμα της Εκδήλωσης παρουσίασε η κ. Έλλη Μακρή.



**Η κ. Έλλη Μακρή παρουσιάζοντας το πρόγραμμα της Εκδήλωσης**



**Η κ. Ευγενία Ρασοπούλου ενώ προσφέρει στον ομιλητή αναμνηστικό δώρο εκ μέρους του Χριστιανικού Συνδέσμου Γυναικών Μηλικουρίου**



ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΙΡΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΟΥ ΚΥΚΚΟΥ  
ΚΑΙ ΤΗΛΛΥΡΙΑΣ  
κ.κ. ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ  
ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ - ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ  
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  
«ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ΜΗΛΙΚΟΥΡΙΟΥ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ HILTON PARK,  
ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011



αιρετίζω μέ περισσή χαρά και πατρικό ενδιαφέρον τήν Πολιτιστική-Φιλανθρωπική Έκδήλωση, τήν όποία διοργανώνει ό πολύ δραστήριος Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών «Άγιος Γεώργιος» Μηλικουρίου. Λυπούμαι, γιατί άλλες άνειλημμένες υποχρεώσεις μου δέ μου επέτρεψαν νά παρευρίσκομαι σήμερα μαζί σας.

Ή παρούσα Έκδήλωση, ή όποία έχει καταστεί πλέον έτήσιος θεσμός, είναι εϋστοχη και στέφεται πάντοτε μέ έπιτυχία, γιατί έχει τήν εύλογημένη συγκυρία νά διαθέτει ό Σύνδεσμός σας ένα φιλοπρόοδο Διοικητικό Συμβούλιο, του όποιου τά μέλη, μέ έπικεφαλής τήν Πρόεδρό του κυρία Άνδρούλα Πετρίδου, εργάζονται μέ πολλούς τρόπους σέ πολλούς τομείς, μέ υπευθυνότητα και άνιδιοτέλεια, προκειμένου ή κοινότητα Μηλικουρίου νά καταθέτει τή μαρτυρία, όχι μόνο τής ύπαρξης και δράσης της, αλλά και τής συνεκτικότητάς της, όπως και τής έμμονής της, γιά τή συνέχιση τής πολυχρονης και πολυσήμαντης ιστορίας του Μηλικουρίου.

Άσφαλώς, ό Χριστιανικός Σύνδεσμος Γυναικών Μηλικουρίου δέ θα μπορούσε νά υπάρξει και νά δραστηριοποιηθεί, άν δέν είχε και τή δική σας συμπαράσταση. Ή όλόθυμη

ήθική και έμπρακτη ανταπόκρισή σας, τών κατοίκων και αποδήμων Μηλικουρίου, σέ όλες τίς πνευματικές, λειτουργικές, φιλανθρωπικές, πολιτιστικές και άλλες έκδηλώσεις του Σύνδεσμου, διαδηλώνει τήν έμπιστοσύνη, πού τρέφετε στό Χριστιανικό Σύνδεσμο τής Κοινοτήτάς σας, αλλά και τροφοδοτεί τήν έλπίδα γιά μελλοντικές ανάλογες ή και ανώτερες έπιδόσεις.

Ίδιαίτερα και όσο άφορā στό περιεχόμενο τής Έκδήλωσης αυτής, θέλω νά συγχαρώ τό Διοικητικό Συμβούλιο γιά τήν άρτια όργάνωση και το εϋστοχο του προγράμματός της, νά επιδαφιλεύσω τίς εύχές και τήν ευαρέσκειά μου στίς χορωδίες και τούς χοράρχες και νά υπογραμμίσω μέ έκδηλη τήν ίκανοποίηση και γιά τήν έπιλογή του θέματος, πού έχει σχέση μέ τήν άγωγή τών νέων μας.

Είμαι βέβαιος ότι ό εκλεκτός όμιλητής και διακεκριμένος έπιστήμονας, έλλογιμώτατος Καθηγητής τής Παδοψυχιατρικής κ. Παύλος Κυμίσης, τόν όποιο και ευχαριστώ γιά τόν κόπο τής αγάπης του, θα αναπτύξει μέ πολλή σαφήνεια και περιεκτικότητα τό θέμα του, ώστε οι καρποί του νά αποβούν γιά όλους έπωφελείς.

Εϋχομαι κάθε έπιτυχία στην Έκδήλωσή σας.